
3e G3 Fiche 2 / Quels sont les atouts des espaces de faible densité française et leurs dynamiques ? 

 Indique pour chaque étiquette à quel espace de faible densité il appartient.  

 Sur le croquis de la Fiche 1, reporte avec la bonne localisation le numéro de chaque image.  

 Utilise ces espaces comme des exemples pour ta présentation à l’oral. 

 
 Grande région d’agriculture productiviste. 

 Espace menacé par le dépeuplement. 

 Grande station de sport d’hiver. 

 Espace attractif grâce à sa qualité de vie. 

À utiliser comme exemple dans le : 

Tout d’abord De plus Enfin 

 
 Grande région d’agriculture productiviste. 

 Espace menacé par le dépeuplement. 

 Grande station de sport d’hiver. 

 Espace attractif grâce à sa qualité de vie. 

À utiliser comme exemple dans le : 

Tout d’abord De plus Enfin 

 
3. Marché de Vigan dans les Cévennes 

 Grande région d’agriculture productiviste. 

 Espace menacé par le dépeuplement. 

 Grande station de sport d’hiver. 

 Espace attractif grâce à sa qualité de vie. 

À utiliser comme exemple dans le : 

Tout d’abord De plus Enfin 

 
4. Canoé sur la Dordogne dans le Périgord 

 Grande région d’agriculture productiviste. 

 Espace menacé par le dépeuplement. 

 Grande station de sport d’hiver. 

 Espace attractif grâce à sa qualité de vie. 

À utiliser comme exemple dans le : 

Tout d’abord De plus Enfin 

 
5. Val d’Isère 

 Grande région d’agriculture productiviste. 

 Espace menacé par le dépeuplement. 

 Grande station de sport d’hiver. 

 Espace attractif grâce à sa qualité de vie. 

À utiliser comme exemple dans le : 

Tout d’abord De plus Enfin 

 
6. Paysage de la Beauce 

 Grande région d’agriculture productiviste. 

 Espace menacé par le dépeuplement. 

 Grande station de sport d’hiver. 

 Espace attractif grâce à sa qualité de vie. 

À utiliser comme exemple dans le : 

Tout d’abord De plus Enfin 
 


